



# СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

## ПАРТИЯ СПРАВЕДЛИВОСТИ

### Уважаемые корсаковцы и жители городского округа!

В очередной раз мы на пороге выборов в органы местного самоуправления – Собрание Корсаковского городского округа. Каким оно будет, определять нам. 8 сентября 2013 года на избирательных участках мы решим, как следующие 4 года будет складываться ситуация в городе и районе. Необходимо четко представлять себе, что от того, за какого кандидата или партию мы проголосуем, зависит стабильность, деловая активность и, в конечном итоге, позитивное и динамичное развитие района, конструктивное сотрудничество депутатов Собрания и администрации. Среди многообразия агитационного материала, огромных баннеров, пестрящих лицами кандидатов, важно не растеряться и суметь правильно сделать свой выбор.

Наш район не велик, но он твердо занимает свою нишу в экономике региона. Город, как и район, за последние 5-6 лет преобразился, стал наряднее и чище. Мы не только преобразуемся, но и строимся. В этом заслуга нас всех, и все же недостатков еще хватает. Не все задуманное удается своевременно реализовать. В этом видится и несогласованность в работе городского Собрания, когда одна группа депутатов намеренно бойкотировала принятие решений, причем бюджетных решений. И как следствие – недофинансирование социально значимых для населения программ и проектов.

Но сейчас я хочу поговорить не об этом. В конце концов, сколько людей, столько и мнений, и, в любом случае, торжество за здравым смыслом. На предстоящих выборах сценарий повторяется. Как и на прошедших

ранее выборах основные финансовые ресурсы, административная поддержка все у той же партии власти – местного отделения партии «Единая Россия». Город увешан красочными баннерами, призывающими голосовать за кандидатов от партии «Единая Россия». Мало кому известно, что все основные полосы в газетах закуплены на коммерческих условиях все той же партией «Единая Россия», тогда как, к примеру, одна полоса в газете «Восход» на платной основе стоит около 30 тысяч рублей, простому человеку не трудно подсчитать, сколько к моменту выборов партия власти потратит денег на публикации только в этой газете. Тратятся и выбрасываются на ветер миллионы, а ведь это наши с вами деньги, деньги простых людей (налогоплательщиков). Самовосхваление, многообещающие лозунги и призывы, фантастические по своему размаху предвыборные обещания поражают воображение. Еще свежи в памяти обещания кандидатов-портовиков, представляющих интересы как самого порта, так и интересы партии «Единая Россия», под знаменами которой они выдвигались. Чего стоят только обещания, сформированные в программе портовиков «Корсаковский прорыв». Здесь и обустройство набережной, и строительство пляжа, и устройство фуникулера на улицу Парковая, и маршруты речных трамвайчиков для разгрузки транспортной системы нашего «мегаполиса» и еще много утопических обещаний, так и оставшихся на бумаге. Сегодня история повторяется примерно с тем же сценарием, только более ярким и красочно оформленным. Город увешан яркими дорогостоящими баннерами с огромными портретами кандидатов, выступающих единым фронтом от партии «Единая Россия», представляющих интересы порта и его струк-



турных и дочерних предприятий. Бумага, да еще тем более агитационная, многое выдержит. Не выдерживают люди. По причине несдержанности предвыборных обещаний ослабевает гражданская активность людей, растет недоверие населения к институтам власти и к самим депутатам. Отличительной чертой этих выборов является тот факт, что в них не будет участвовать городская партийная организация коммунистов. Обидно, конечно, ведь в рядах коммунистов много людей действительно достойных и уважаемых.

Еще раз хочу обратиться к населению города и района с огромным пожеланием прийти на избирательные участки и сделать свой выбор. Объединимся в настоящий Корсаковский Народный фронт и проголосуем за справедливость, за партию Справедливая Россия! Корсаков достоин самого лучшего!

Депутат,  
Александр Владимирович Колодкин

### ОБРАЩЕНИЕ ДЕПУТАТА

#### Уважаемые жители Корсаковского района! Товарищи!

Каждый здравомыслящий человек одними из главных ценностей в любые времена выбирал для себя справедливость, правду и свободу. Эти ценности всегда являлись критериями благополучной жизни человека. Сегодня на политической арене в Корсаковском районе только одна партия может обеспечить людям эти важнейшие ценности – это партия Справедливая Россия.

Ключевая задача нынешней избирательной кампании – преодоление монополизма одной партии – партии власти. Не решив этой задачи, мы обречем корсаков на дальнейший упадок. Выборы – это возможность для избирателей выразить свое неприятие той или иной политической силы, ее взглядов и ее идеологии. Партия власти все больше навязывает свои надоевшие избирателям интересы, бесцеремонно отбирает у людей право выбора. Рядовые коммунисты да и все корсаковцы смогли убедиться, как убрали с политической арены коммунистов, явно с «легкой» руки «главной» партии. Таким образом, сегодня решается вопрос политической конкуренции. Ни в честной борьбе или конструктивном диалоге, а исподтишка, не учитывая интересы избирателей. Уверен, что подобные выпады «Единой России» вряд ли найдут отклик и понимание корсаковцев.

Сегодня право участвовать в предстоящих выборах дает партии Справедливая Россия возможность реализовать свои задачи, планы, связанные с дальнейшим развитием района. Голосуя за Справедливую Россию, уважаемые земляки, вы голосуете за перемены в интересах корсаковцев! Справедливость для тех, кто ее выбирает!

Еще важнее, что Справедливая Россия всегда выступала против наиболее одиозных мер, продвигаемых через партию власти, при этом выбирая основополагающим принципом для себя путь движения вперед, путь развития. Любые выборы, будь то местные или общенациональные, проходят в условиях доминирования власть придержащих. Поэтому, чтобы подобного не происходило, избирателям необходимо голосовать и открыто выражать свое мнение, подкреплять свое несогласие с партией власти.

В данный момент Справедливая Россия – единственная партия, способная реально влиять на ситуацию в районе. У Справедливой России есть конкретные предложения и инициативы, направленные на дальнейшее улучшение жизни корсаковцев.

Уважаемые избиратели! Право выбора – наше право! Выбирайте Справедливую Россию, которая действительно будет бороться за интересы жителей района!

Депутат,  
Пэп Карлович Кивисильд







## ОБРАЩЕНИЕ ДЕПУТАТА

**Уважаемые  
корсаковцы!**

8 сентября 2013 года вам предстоит проголосовать на выборах депутатов в Собрание Корсаковского городского округа. И именно вы, избиратели, должны решать, за кого голосовать на выборах, а за кого – ни под каким предлогом. Надо избавляться от отсутствия веры в собственные силы и в возможность влиять на ход текущих событий. Бесконечное терпение и пассивность не идет во благо людям. Если каждый из нас, кто озабочен своим будущим и будущим своего города, придет и сделает выбор за надежных и ответственных кандидатов, смею вас заверить, по итогам выборов мы с вами будем жить во многом лучше.

Находясь в рядах политической партии «Единая Россия», я убедился, что слова единокорсаковцев часто не совпадают с их делами. Между мной и партией появилось слиш-



ком много политических противоречий, например, частые необоснованные «запретительные» инициативы. Поэтому единственным правильным решением для меня стал выход из рядов партии «Единая Россия». Но при этом я остаюсь действующим депутатом. Считаю, что одной из самых конкурентоспособ-

ных для «Единой России» является партия Справедливая Россия – партия социальной политики, партия ответственности перед людьми. Партия Справедливая Россия может существенно изменить нынешнюю расстановку политических сил на предстоящих выборах в Собрание Корсаковского городского

округа. Это, пожалуй, единственная оппонировавшая сила партии власти.

Главное в политике партии Справедливая Россия – человек, сбережение населения страны, ответственность перед нынешним и будущим поколениями граждан России. Сегодня основные идеи Справедливой России, основанные главным образом на принципах социальной справедливости, столь востребованных в обществе, позволяют все более активно оппонировать партии власти на всех уровнях.

Уважаемые избиратели! Не следует игнорировать выборы. Сегодня я обращаюсь к вам с просьбой и призывом поддержать на предстоящих выборах партию Справедливая Россия. Голосуя за Справедливую Россию, вы голосуете за перемены в интересах большинства!

**Депутат,  
Александр Александрович Воропай**

## ОБРАЩЕНИЕ ДЕПУТАТА

**Земляки!**

Обращаясь к вам, простым жителям Корсакова, хочу сказать: мы имеем право жить, а не существовать, имеем право выбирать жизнь, основанную на справедливости, равенстве возможностей для всех. Рядовые коммунисты лучше всех знают, что власть, в первую очередь, должна гарантировать людям справедливость.

Партия власти сегодня в очередной раз не дает избирателям Корсакова, истинным приверженцам коммунистов, сделать свой выбор: ни один из кандидатов от КПРФ на предстоящие выборы не попадает. Партия власти делает все для того, чтобы уничтожить своих конкурентов. Продолжает разваливаться экономика некогда столь перспективного района, уезжают люди, вымирают села, нищает народ. «Замазывают» людям глаза фасадами, ямочными ремонтами, замалчивая истинное положение дел. Партия власти, спекулируя интересами корсаковцев, «гребет» под себя, лишая людей собственно мнения, а теперь уже и права выбора.

Корсаковцы! Каждый из нас глубоко озабочен своей судьбой, судьбой своих родных и близких, неразрывно связанной с любимым Корсаковым. Не пора ли нам преодолеть монополию одной партии, диктующей только свои условия?

Дорогие земляки, жители Корсаковского района!

Наступает время определиться с будущим родного города! Во власть должны прийти новые партии с новыми идеями. Поэтому я сегодня обращаюсь к вам, уважаемые рядовые коммунисты и просто неравнодушные жители Корсакова, с призывом поддержать на

## ОБРАЩЕНИЕ ДЕПУТАТА

**Дорогие женщины!**

Обращаюсь к вам, потому что от каждой из нас сегодня зависит наше собственное будущее и будущее наших детей и внуков.

Ни для кого не секрет, что последние 20 лет стали для россиян нескончаемой полосой испытаний и потрясений, которые и по сей день наслаиваются день ото дня. Жители Сахалина не стали исключением. Партия власти красиво подает информацию в СМИ о том, как она искренне заботится о нас. Только на деле все с точностью да наоборот.

Есть, на мой взгляд, очень верное определение счастья, это когда человек с радостью утром идет на работу, а вечером возвращается домой. Работа давно уже стала лишь способом выживания, а, точнее, мы занимаемся добычей средств к существованию. Сегодня партия власти вместо того, чтобы обеспечить каждого трудоспособного гражданина рабочим местом и достойной его квалификации зарплатой, завозит дешевую рабочую силу из ближнего зарубежья.

Содержание ЖКХ возложили на плечи народа, семьи в частности. Порой доходит до абсурда - зарплаты не хватает, чтобы оплатить коммунальные услуги и электроэнергию, оплату за жилье.

Главное право человека - это право на жизнь. Нынешнее правительство и партия «Единая Россия» радикально ухудшили его всего за несколько лет.

Забота о людях должна быть не на словах, а возведена в ранг государственной доктрины. Власть должна научиться уважать людей, по-настоящему заботиться о них!

Власть должна научиться слушать и слышать людей.

Уважение к человеку должно стать непререкаемой нормой в работе государственных органов.

Условия для личного обогащения на государственной службе должны быть ликвидированы.

Жизненные перспективы всех государственных служащих должны напрямую зависеть от исполнения обязательств перед гражданами.

Чиновник должен работать для людей.

Сегодня женщины составляют большую часть населения страны. Заставить считаться с нашими требованиями можно, если занять активную жизненную позицию.

Будьте активными, требовательными и настойчивыми

в достижении справедливости и права защиты своей семьи, детей и внуков!

Скажем вместе партии власти - НЕТ!!!

Голосуйте за Справедливую Россию!

**Людмила Георгиевна Маслова  
Председатель Корсаковского отделения  
Общероссийского Общественного  
движения «Всероссийский Женский союз  
- Надежда России»**



**Депутат,  
Иван Дмитриевич Сотник**





## Основные направления программы партии Справедливая Россия



Семья: Институт семьи находится в кризисе. Возникли устойчивые социальные процессы, поощряющие идеологически, материально и духовно - внесемейный образ жизни. Разрушена инфраструктура детства, деградировала система внешкольного воспитания. Многодетная семья стала синонимом бедности. Отсюда нежелание вступать в брак, отказ от материнства и отцовства, рост числа разводов, неполных семей, родителей-одиночек, брошенных детей.

Демографические последствия кризиса института семьи очень серьезны. Число смертей россиян в полтора раза превышает число рождений. Ежегодно становится на 700 тысяч меньше. К 2050 году численность населения России может сократиться до 112 миллионов человек. При этом доля населения пенсионного возраста возрастет с нынешних 23,3 до 30,1% населения.

**Справедливая Россия считает необходимым:**

- Выплачивать «семейную зарплату» одному из супругов, занятому воспитанием троих и более детей, в размере не ниже социального стандарта потребления.

- Увеличить все единовременные и ежемесячные детские пособия, а также ввести единовременное пособие при поступлении в школу. Размер пособия должен удовлетворять потребности ребенка в развитии, а также зависеть от количества детей в семье.

- Продлить оплачиваемый отпуск по уходу за ребенком до трех лет.

- Обеспечить каждого российского ребенка местом в яслях и детском саду. Родительская плата не должна превышать 20% от стоимости содержания ребенка.

- Добиться полного реального бесплатного лечения детей за счет средств федерального бюджета.

- Восстановить инфраструктуру детства, детские летние, спортивные, оздоровительные лагеря.

Солидарность поколений: Социальная солидарность начина-

ется с уважения к прошлому и ответственности перед будущим. Отношение к старшему и молодому поколениям - показатель зрелости общества. Государство, забывшее о своих стариках и молодежи, никогда не будет ни свободным, ни благополучным.

Пенсионное обеспечение: С начала 1990-х годов пенсия фактически является более чем скромным социальным пособием по старости и стала главным источником бедности в стране. Больше половины пенсионеров получают пенсию на уровне ниже прожиточного минимума.

Нынешнее пенсионное законодательство несправедливо. Выходя на пенсию, наши граждане получают 23% от своего прежнего заработка, в то время как в европейских странах - 60%. Российские пенсионеры считают каждую копейку, а молодежь теряет веру в смысл и ценность честного труда.

Люди старшего поколения заслужили глубокое уважение и достаток в старости. Достойная пенсия является одним из важнейших стимулов к добросовестному труду!

**Справедливая Россия предлагает:**

- Регулярно индексировать размер пенсии пропорционально росту средней заработной платы в стране, выплачивать повышенную пенсию, начиная с 70 лет.

- Повысить ограничительный коэффициент с 1,2 до 2 - для всех категорий пенсионеров и до 2,8 - для работавших во вредных условиях производства.

- Ввести право на получение двух пенсий для: 1) участников последнего военного призыва, 2) детей-сирот войны, 3) бывших несовершеннолетних узников концлагерей, 4) жертв политических репрессий, 5) Героев Социалистического Труда.

- Восстановить право тружеников тыла на получение государственной пенсии, социальную поддержку и льготы, установленные для участников Великой Отечественной войны. Восстановить для них льготный период исчисления стажа: работа в тылу во время ВОВ - 1 год за 2.

- Для работавших в районах Крайнего Севера повысить ограничительный коэффициент до 2,8; восстановить льготный период исчисления стажа - 1 год за 2.

- Восстановить льготный период исчисления стажа для участников боевых действий - 1 год за 3.

- Восстановить «нестраховые» периоды стажа, которые учитывались до пенсионной реформы 2001 года: время учебы в вузе и техникуме, ухода за ребенком, периоды проживания жен военнослужащих в удаленных гарни-

зонах и т.д.

- Увеличить доплату к пенсии за каждый отработанный год сверх пенсионного возраста с 1 до 5%.

- Обеспечить бесплатный проезд в городском транспорте для всех пенсионеров.

- Отменить особый порядок пенсионного обеспечения чиновников. Пенсионное законодательство и расчет пенсий должны быть едины для всех трудящихся, включая госслужащих.

Молодежная политика: Государство, которое не заботится о молодом поколении, не имеет будущего. Молодежь - это наш главный инновационный потенциал.

Быть молодым сегодня непросто. Платное образование, сложности с трудоустройством, отсутствие собственного жилья - с этими проблемами сталкивается абсолютное большинство молодых россиян. Брошенная на произвол судьбы молодежь стала группой социального риска. Невозможность реализовать себя, найти свое место в жизни привела к росту насилия, преступности, алкоголизма и наркомании в молодежной среде. Из-за отсутствия у нашего общества внятных целей развития молодежь превратилась в социально незащищенную группу населения. Главное, что сегодня волнует молодых, - это неясность и непредсказуемость жизненных перспектив.

**Справедливая Россия считает необходимым:**

- Предоставить молодым семьям беспроцентный кредит на покупку квартиры. При рождении первого ребенка списывается 25% кредита, второго - 50%, третьего - кредит погашается.

- Увеличить масштабы строительства социального жилья для молодых семей.

- Поднять размер стипендий до уровня социального стандарта потребления.

- Выдавать молодым людям беспроцентный кредит на получение платного высшего профессионального образования с обязательством в дальнейшем отработать по специальности.

- Законодательно обеспечить квотирование первого рабочего места для выпускников средних специальных и высших учебных заведений.

- Развивать историко-культурные, этнокультурные, военно-патриотические, краеведческие общества и организации для детей и молодежи, молодежный культурный, спортивный и экологический туризм. Ввести в музеях раз в месяц бесплатный день для школьников и студентов.

Здравоохранение: Состояние здоровья населения России ухудшается, о чем свидетельствуют

показатели заболеваемости, смертности, ожидаемой продолжительности жизни.

Ежегодные программы государственных гарантий оказания гражданам бесплатной медицинской помощи недофинансируются. Высокотехнологичная медицина по-прежнему недоступна широким слоям российских граждан. Государство плохо контролирует соотношение стоимости медикаментов и платежеспособности населения, оборот и качество лекарственных средств. Введенная система обязательного медицинского страхования оказалась несправедливой и ненадежной.

**Справедливая Россия считает необходимым:**

- Четко определить пропорции бесплатной, страховой и платной медицины в отечественном здравоохранении. Исходя из реальных доходов населения, оптимально распределить финансовую нагрузку по охране здоровья между работающими по найму, работодателями и государством.

- Установить жесткий государственный контроль над соотношением стоимости медикаментов и платежеспособности населения, оборотом и качеством лекарственных средств.

- Утвердить предельные цены на лекарственные средства, распределяемые по линии дополнительного лекарственного обеспечения, создать систему государственных социальных аптек.

- Добиться полного реального бесплатного лечения детей за счет средств федерального бюджета.

Поддержка инвалидов: Число граждан России, являющихся инвалидами, сегодня около 13 миллионов человек. Среди категорий граждан, нуждающихся в социальной поддержке, инвалиды - самые незащищенные. Люди с инвалидностью фактически исключены из активной жизни, так как государство не гарантирует им даже реального прожиточного минимума.

Особая проблема - это дети-инвалиды. Сегодня их число превышает 500 тысяч. Однако доступных и эффективных программ реабилитации и адаптации, помогающих этим детям интегрироваться в общество наравне со здоровыми сверстниками, крайне мало.

**Справедливая Россия считает необходимым:**

- Расширить федеральный перечень лекарственных средств, отпускаемых инвалидам по льготным рецептам, включить в него дорогостоящие препараты.

- Разработать национальную программу профилактики инва-



лидности, в первую очередь детской.

- Расширять возможности совместного обучения детей-инвалидов и обычных детей. Обеспечить детей-инвалидов современными учебными пособиями. Специальная учебная литература, в том числе книги для слепых, должна печататься за счет государственного бюджета.

- Развивать сеть специальных (коррекционных) образовательных учреждений, позволяющих совмещать воспитание в семье с получением специализированной помощи.

- Организовать государственные спортивные школы для детей-инвалидов.

- Создавать новые рабочие места для инвалидов.

- Обеспечить инвалидам приоритетное право на получение жилья по социальному найму.

- Восстановить право бесплатного получения автотранспорта инвалидами в соответствии с медицинскими показаниями.

- Ввести социальное пособие по уходу за ребенком-инвалидом в размере не менее двух социальных стандартов потребления (на ребенка и одного из родителей).

Здоровый образ жизни: Последние десятилетия и государственная власть, и общество практически не уделяли внимания проблемам формирования здорового образа жизни населения страны. Средняя продолжительность жизни российских мужчин не достигает пенсионного возраста. Наблюдается сверхвысокая смертность от таких причин, как табакокурение, алкоголизм,

наркомания, самоубийства. На низком уровне остается физическая и спортивная подготовка молодежи. Из-за высокой стоимости физкультурно-оздоровительных услуг большинство спортивных сооружений недоступно.

**Справедливая Россия считает необходимым:**

- Повысить социальный статус физической культуры и спорта, привлечь государственные и частные инвестиции для создания инфраструктуры оздоровительного массового спорта. Развивать спорт для всех, обеспечивая равные возможности для физических занятий во всех социально-демографических группах населения России.

- Поддерживать развитие внутрироссийского спортивного и экологического туризма, чтобы он стал доступен для всех граждан страны.

- Активно распространять здоровьесберегающие технологии в системе образования и профессионального труда.

- Более активизировать просветительскую работу о вреде наркотических, психотропных препаратов, в том числе посредством социальной рекламы на центральных телеканалах.

- Создать при администрациях исполнительной власти всех уровней общественные советы по координации борьбы с алкоголизмом, наркоманией, употреблением психотропных и одурманивающих веществ.

Образование: Образование мы рассматриваем как фундаментальную основу безопасности государства и личности в современном информационном мире. Только получив качественное образование, каждый гражданин страны может самостоятельно строить жизнь и принимать ответственность за себя самого, за общество и государство.

Решение проблем в сфере образования признано одной из приоритетных государственных задач. Однако бессистемные попытки модернизировать содержание процесса общего образования за счет включения в программу обучения новых предметов, увеличения числа учебных часов привели к перегрузке учащихся, ухудшению их здоровья.

В то же время крайне медленно осознается огромная важность формирования современной правовой, психологической, экономической и экологической культуры учащихся, универсальных способов освоения знаний (науки учиться). Серьезной проблемой стала слабая социализация личности выпускников школ, их неумение адаптироваться к жизни в современном обществе.

Образование не может и не должно сводиться только к подготовке молодежи для рынка труда. Задача школы - готовить молодежь для жизни в обществе, передавать ей социальный опыт, духовное и культурное наследие предыдущих поколений, воспитывать молодых граждан России.

**Справедливая Россия считает необходимым:**

- Увеличить количество бюджетных мест в вузах.

- Узаконить участие работодателей в вузовских попечительских советах, аккредитационных и аттестационных комиссиях.

- Обеспечить доступность для семьи с любым доходом учреждений детского дополнительного образования (музыкальных, танцевальных и художественных школ) и спортивных школ.

- Принять государственную программу обеспечения социальным жильем молодых специалистов, учителей, научно-педагогических работников.

- Сделать сдачу единого государственного экзамена (ЕГЭ) добровольным, отменить ЕГЭ как всеобщую форму аттестации выпускников школ и вступительного экзамена в вузы.

Жилье и жилищно-коммунальная сфера: Государственная жилищная политика, обеспечение каждого человека качественным жильем гарантируют социальную безопасность людей, существенно влияют на повышение рождаемости и укрепление семьи.

Жилищная проблема в России по-прежнему решается слишком медленно. Квартирный вопрос остается актуальным для большей части граждан страны.

Постоянный рост цен на жилье еще больше снижает его доступность. При нынешних механизмах решения жилищной проблемы

70% граждан никогда не смогут приобрести квартиру ни по льготной цене, ни по ипотеке.

**Справедливая Россия считает необходимым:**

- Создать условия для государственно-частного партнерства в строительстве социального жилья, дотировать строительство и эксплуатацию социального жилья, чтобы оно было действительно доступным для малообеспеченных слоев населения.

- Сохранить льготы на оплату коммунальных услуг для бюджетников, работающих в сельской местности.

- Создать экономически обоснованную и прозрачную систему регулирования тарифов на коммунальные услуги, обеспечить жесткий контроль тарифов на содержание и ремонт жилья, исключая произвол чиновников и бизнес-структур.

- Добиться оплаты коммунальных услуг только в размере фактически выполненных для жителей работ и полученных ими услуг.

- Создать реальную конкуренцию между компаниями, управляющими многоквартирными домами, для повышения качества работ и услуг, снижения их стоимости.

Цель партии - построить справедливое, свободное и солидарное общество, обеспечить социальную безопасность людей сделать власть по-настоящему ответственной перед народом.

Мы призываем всех, кому дорого будущее России, идти вместе с нами!

Также Корсаковское отделение политической партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** считает необходимым продолжать выплаты пенсионерам за звание «Ветеран Сахалинской области» независимо от того, в какую местность РФ выбыл пенсионер на постоянное место жительства. Эту позицию **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** будет отстаивать и добиваться ее реализации на всех уровнях.

Область должна быть благодарна людям, отдавшим свои молодость, силы и здоровье на благо островного региона.

# КОРСАКОВЦЫ!

# ГОЛОСУЙТЕ ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ!

# ЗА СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ!